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Menighetsrådet har dette året bestått av:  
Ole-Jakob Dyrnes, leder 

Jorun Granberg, nestleder 

Jo Einar Blæsterdalen 

Anders Hveem 

Trond Amlie 

Torleif Bygstad 

 

Varamedlemmer: 
Sabine Sandungen  

Linda Skjellerud 

Anne May Røstøen 

 

Arbeidsutvalget har bestått av soknepresten, leder og med daglig leder/menighetssekretær som sekretær. 

 

 

Representanter til Vestre Toten Kirkelige fellesråd: 

Ole-Jakob Dyrnes (leder i fellesrådet) og Jorun Granberg. 

Trond Amlie og Jo Einar Blæsterdalen (varamedlemmer)   

 

Gudstjenesteutvalget: 
Menighetsrådet har selv fungert som gudstjenesteutvalg. 

 

Diakoniutvalget: 
Menighetsrådet har selv fungert som diakoniutvalg. 

 

Repr. fra menighetsrådet til redaksjonskomiteen i menighetsbladet «Ved kirkeporten»: 
Linda Skjellerud 

 

Representant til undervisningsutvalget: 
Sabine Sandungen og Jorun Granberg 

 

Styret for Stiftelsen Ås menighetssenter:  
Trond Amlie, Jo Einar Blæsterdalen, Jorun Granberg, Torleif Bygstad 

 

 

Ansatte: 

Gitte Bergstuen, Sokneprest  

Margrethe Vang Nedregård, Sognediakon 30 % i Ås (delt stilling med Eina) 

Anders Byfuglien, Organist 

Håvard Amlie, Kirketjener 

Linda Chalin Grelland, Menighetspedagog og leder av trosopplæringen 

Tone Kristiansen, Renholder 

 

 

Menighetsrådet verdsetter høyt den viktige jobben de ansatte gjør for vår menighet. Selv om det er svært 

viktig med mange aktive frivillige i en menighet, og de har vi også hos oss, så er det ikke til å legge skjul på 

at vi er helt avhengige av gode ansatte for å lykkes med det arbeidet vi har ansvar for. Menighetsrådet er 

takknemlig for det gode samarbeidet vi har med alle ansatte og det engasjementet de viser for vår menighet. 

Det er veldig fint å ha Gitte som sokneprest hos oss, og vi erfarer at hun har fått et godt innpass i 

menigheten. Hun har vært sykmeldt de to siste mnd. dette året og vi ønsker henne god bedring og alt godt 

videre. 

 



Ås menighetsråd har i 2025 hatt 5 møter. Det har vært behandlet 78 saker og det er stor bredde i sakene.  

 

Saker som menighetsrådet har hatt størst fokus på dette året: 
• KUL – Kirkelig undervisning og læring 

• Konfirmantarbeidet 

• Regnskaps- og budsjettarbeid 

• Planlegging av gudstjenester + arbeid med gudstjenestefremmende tiltak og nyutvikling 

• Behandling av offersøknader 

• Diakoniarbeidet i menigheten 

• Musikk og kultur – planlegging av konsert med Sigvart Dagsland  

• Hjelp ifm basaren (skaffe gevinster) 

• Menighetsbladet – rekruttere nye til å dele ut bladet, samt felles arbeid med å øke inntektene 

• Oppdatering av roder for utdeling av menighetsbladet  

• Etablering av navnet minnelund 

• Anskaffelse av nye kirketekstiler 

• Frivilligheten - rekruttering av frivillige til å hjelpe til under gudstjenestene og andre oppgaver 

• Kommunikasjonsplan for kirka i Vestre Toten 

• Kostnader ved bruk av kirkebygg til aktiviteter 

• Fest for frivillige 

• Redusert gudstjenesteforordning 

• Stiftelsen Ås menighetssenter – fremtiden for menighetssenteret – vedtatt solgt 

 

 

Menighetsrådet har som fast sak på hvert møte drøfting av gudstjenestefremmende tiltak i vår menighet. 

Gudstjenestene er viktige for oss, og vi synes det er viktig at planlegging av gudstjenestene blir prioritert 

høyt av hele rådet. Vi er opptatt av hvilke typer gudstjenester vi skal ha og innholdet i disse. Vi ønsker å ha 

mange ulike typer gudstjenester og vi ønsker at disse i størst mulig grad skal appellere til bygdas folk, slik at 

enda flere ønsker at ta del i gudstjenestefellesskapet. Den nye soknepresten har også drøftet med rådet 

endringer hun ønsker for gudstjenestene fremover og hvorfor. Vi har i år søkt biskopen om noe redusert 

gudstjenesteforordning og fått denne godkjent. Årsaken er at prestetjenesten ikke har hatt kapasitet til å 

dekke opp den forordningen som har vært og det blir heller ikke lenger satt inn ekstra vikarer for å dekke 

opp dette.  

 

Den store arven vi fikk etter Hans Kristian Thorsrud begynner å gi resultater. Vi er godt i gang med å få 

laget en helt ny serie med messehagler og stolaer, og vi har i år ferdigstilt en navnet minnelund på 

kirkegården. Dette er et vakkert område med fine minnesmerker og vakker beplantning. Vi tror at denne 

minnelunden vil bli tatt godt imot og vil bli et fint alternativ til de vanlige gravene. Den navnede 

minnelunden vil bli formelt åpent i løpet av våren 2026. Menighetsrådet arbeider nå med å anskaffe faste 

puter til alle kirkebenkene. Det neste vi skal i gang med er å vurdere å få noen nye glassmalerier i kirken.     

 

Et aktivt diakonalt arbeid er viktig for en levende menighet. Ansvaret for diakoniarbeidet ligger fortsatt hos 

menighetsrådet sammen med diakonen. Hver uke arrangeres det aktiviteter for de eldre, vekselsvis 

formiddagstreff og «la beina gå – la hjertet slå». I tillegg har diakonen sangstund på Gimle, Gimletun og 

Gimlevegen. 

 

Undervisning og læring er noe av det viktigste arbeidet som skjer i menigheten vår. Vestre Toten kirkelige 

fellesråd blir årlig tildelt økonomiske midler for å tilby systematisk trosopplæring for alle barn i alderen 0 – 

18 år. Trosopplæringen skjer i den enkelte menighet, men det er også et utstrakt samarbeid mellom de tre 

menighetene Raufoss, Eina og Ås. Trosopplæringen har skiftet navn til Undervisning og læring, vil 

fremover endre innhold til å gjelde for alle fra 0 – 100 år.  Vi har sammen med Raufoss og Eina et felles 

undervisningsutvalg. Det har vært gjennomført mange ulike tiltak i år med god oppslutning.  

Menighetsrådet ser frem til det videre arbeidet med undervisning og læring, og synes det er riktig og viktig 

at det fremover gjelder hele livsperspektivet.  

 



Det var 26 konfirmanter i Ås 2025/2026. I år ble det gjennomført en annerledes konfirmantleir. 

Konfirmantene sov hjemme, men hadde ulike tilbud og aktiviteter på dagtid på gården til kirketjener 

Øystein. Tilbakemeldingene på dette nye tilbudet har vært veldig gode. Etter konfirmanttiden får 

ungdommen tilbud om å delta på et ledertreningsopplegg. Pr. d.d. er det 23 som er med på dette i Vestre 

Toten – 8 av dem fra Ås menighet.   

 

Siden 2014 har vi hatt felles menighetsblad med Eina og Raufoss menigheter, og samarbeidet fungerer 

svært godt. Vi har fått til et fint blad sammen. Dette er et positivt samarbeid og fører til at menighetene blir 

knyttet nærmere til hverandre. Takk til de som jobber aktivt for å få laget et så bra menighetsblad. 

Menighetsbladet er et viktig bindeledd mellom kirken og folket i bygda. Menighetsrådet har frivillige som 

står for utdelingen av menighetsbladet, og det setter vi stor pris på. Dette funger godt og det gjør at vi kan 

redusere utgiftene til menighetsbladet. Det er allikevel ikke til å legge skjul på at økonomien for 

menighetsbladet er svært krevende. Derfor har det i samarbeid med de andre menighetene blitt arbeidet 

aktivt for å øke bl.a. annonsesalget og samtidig forsøker vi å få ned produksjonsutgiftene. 

 

Menighetsrådet ønsker fremover å arrangere minst en årlig konsert i Ås kirke, der vi inviterer inn kjente 

artister. I 2025 forberedte vi en konsert med Sigvart Dagsland (konsert i januar 2026). Alle billettene ble 

utsolgt på kort tid. 

 

Det ble i år et regnskapsmessig mindreforbruk(overskudd) på kr. 50 179,-. Hovedårsaken til overskuddet er 

positive renteinntekter.  

 

2025 har vært mitt attende år som leder av menighetsrådet, og jeg synes at oppgaven fortsatt er meningsfull 

og utfordrende. Jeg er takknemlig for det gode samarbeidet jeg har hatt med de andre i menighetsrådet og de 

ansatte. Engasjementet er fra alle stort og det er et felles ønske om å bygge en god og levende kirke i bygda 

vår.  Jeg synes at vi har jobbet godt sammen i rådet for å komme frem til gode og samlende vedtak. Jeg 

ønsker og håper at Ås menighet fortsatt skal være en levende og raus folkekirke som berører og engasjerer.  

 

 

 

Reinsvoll, 10. mars 2026 

 

 

Ole-Jakob Dyrnes 

Leder av menighetsrådet 

 

 

 

 


